

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. augusztus 30-án 18 óra 5 perctől tartott, rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

**Juhász Csaba polgármester**  
**Albert Balázs képviselő**  
**Báhidszki Gábor képviselő**  
**Bucsi István képviselő**  
**Hajbin Tímea képviselő**  
**Somfai Sándorné képviselő**

**dr. Matota Kornél jegyző**

Vendégek:

**Rácskai András**  
**Farkas Örs**

**Juhász Csaba polgármester:** köszöntöm a megjelenteket, megnyitom a nyilvános testületi ülést. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes, Rácz József alpolgármester úr jelezte távolmaradását. Kérem a napirend előtti hozzászólásokat.

Nincs hozzászólás.

Javasolt napirend:

- 1. Csatornahálózat Gördülő Fejlesztési Terve**  
**Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester**
- 2. Vízhálózat Gördülő Fejlesztési Terve**  
**Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester**
- 3. A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**  
**Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző**
- 4. A köztisztaságról és környezetvédelemről szóló önkormányzati rendelet módosítása**  
**Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester**
- 5. Szent László völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása**  
**Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester**

## 6. Egyebek

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

### 1. Csatornahálózat Gördülő Fejlesztési Terve

**Juhász Csaba polgármester:** a Gördülő Fejlesztési Tervet véleményeznünk kell, melyet Martonvásárnak továbbítunk. Mivel egészítené ki a Fejérvíz képviselője?

**Rácskai András:** a jelenlegi törvény és a kormányrendelet alapján minden évben el kell készíteni a gördülő fejlesztési tervet, melyben tizenöt évre kell tervezni. Az energiahivatal elvárása, hogy pénzügyileg az első ütemet tervezzük meg, illetve a második ütemre nézzük meg, hogy a várható bevételekkel összhangba legyenek, a harmadik ütemre írjuk be a műszaki javaslatokat és becsüljük meg milyen nagyságrendbe fog kerülni. A csatornahálózatnál is, de főleg a víznél szó volt róla, milyen vezetékeken kell rekonstrukciót végezni. A leírási kulcsok, illetve a hálózatok élettartamát tekintve, elég nagy rekonstrukciós igényt vetne fel, sajnos jelenleg erre nincs forrás. Átdolgoztuk a szennyvíz beruházási tervet, hogy amit lehet, maximálisan kihasználva állami támogatással készítsünk el a martonvásári kistérségi szennyvíztelep bővítésével kapcsolatban. A szennyvíztisztító telep intenzifikálását el kellene kezdeni, mi úgy ütemeztük, hogy két év múlva fog befejeződni. A Gárdonyi utcában volt kérés, hogy hangos a csatornarendszer, itt a visszacsapó szelepek cseréje megtörtént, azóta nem érkezett hibabejelentés.

**Juhász Csaba polgármester:** köszönjük szépen a tájékoztatást.

**Hajbin Tímea képviselő:** a pályázatról önöknek van új információjuk? Mi januárban kaptunk egy konzorciumi megállapodást, úgy tudjuk, hogy még a műszaki tartalom is átdolgozás alatt van. Ön említett egy kormányrendeletet, ezt szeretnénk látni.

**Rácskai András:** a martonvásári önkormányzaton keresztül a tervezőkkel közösen átvizsgáltuk a korábbi anyagot, majd a fejlesztési tervvel összeegyeztettük. A középtávú gördülő fejlesztési tervből kiszedtük azokat a berendezéseket, melyeket nagy valószínűséggel a szennyvíztisztító telep fejlesztésével kapcsolatban ki lehet cserélni. Illetve a hálózaton is amiatt, hogy több szennyvizet kell áttemelni, azokat az áttemelők irányítástechnikai, erősárami és gépészeti felújítását is kiszedtük. A műszaki tartalom bement, lett kötve egy konzorciumi megállapodás, de hogy ebből mi lett elfogadva, azt nem tudjuk. Majd elkészül egy közbeszerzés.

**Hajbin Tímea képviselő:** a közbeszerzés csak akkor készül el, ha az üzemeltető jóváhagyja a terveket, nem?

**Rácskai András:** már sok tervet jóváhagytunk, de másként írták ki a közbeszerzéseket. A közbeszerzést a programiroda írja ki, és lehet olyan verzió is, hogy csak a műszaki tartalom van meghatározva, de pontos specifikáció nem.

**Hajbin Tímea képviselő:** javaslom, hogy írásban kérjünk tájékoztatást a programirodától és a konzorcium vezetőjétől, mi történt, mióta mi elfogadtuk a konzorciumi megállapodást.

**Rácskai András:** érdeklődésünkre, annyi információt kaptunk, hogy folyamatban van az ügy.

**Hajbin Tímea képviselő:** írásban kérjünk tájékoztatást, mivel a költségvetés tervezésénél tudnunk kell, ugyanis az önrészt jelen tudásunk szerint az önkormányzatnak kell biztosítania.

**Rácskai András:** hogy a beruházás hogy fog megvalósulni nem tudjuk, de az utóbbi beruházások Kislángon és Enyingen százszázalékos támogatást kaptak.

**Hajbin Tímea képviselő:** az érdekeltségi hozzájárulást ki határozhatja meg?

**Rácskai András:** a társulat.

**Hajbin Tímea képviselő:** szabályozva van a kalkuláció?

**Rácskai András:** itt volt egy társulat, megépült az első ütem, ezért egy újabb társulatot létrehozni ugyanarra a tevékenységre nem szerencsés. Az önkormányzat saját forrásából szokta fizetni az önrész.

**Hajbin Tímea képviselő:** a pályázattal és a megvalósítással kapcsolatos feladatokat átvette a programiroda. A finanszírozásban nem ő fog dönteni? A programiroda dönti el vagy az önkormányzat, hogy szedhetünk-e hozzájárulást? Az előző csatorna beruházásnál hiányunk volt, amit az önkormányzatnak saját forrásából kellett kifizetni. Nem lenne fair, hogy az emberek kifizették az egész rendszer kiépítését, és az új beköltözők nem fizetnek az új rákötésért.

**Rácskai András:** ha a támogatás száz százalékos, mi alapján szednek rá hozzájárulást, mivel az önkormányzatnak nem került pénzébe?

**Hajbin Tímea képviselő:** az a csatornarész, amire rákötnek, nem most épült, hanem az előző beruházás idején.

**Juhász Csaba polgármester:** és az önkormányzatnak ezért fizetni kellett.

**Rácskai András:** akkor van jogalapja az önkormányzatnak hozzájárulást szedni, ha erre van egy határozat.

**dr. Matota Korél jegyző:** nincs. A vízgazdálkodási törvényt most módosították, miszerint felhatalmazást adott az önkormányzati testületeknek, hogy rendeletben megállapíthatja a díjakat.

**Rácskai András:** korábban is az önkormányzatok döntöttek.

**Juhász Csaba polgármester:** volt egy átmeneti időszak, mikor a miniszter határozta meg.

**Rácskai András:** jellemzően úgy lehet számolni, hogy egy bekötésre lebontva nyolcszázezer-egymillió forint, ebben benne van a hálózat és a szennyvíztisztító telep is. Attól függően milyen százalékos támogatás van, lehet érdekeltségi egységet fizettetni a támogatáson felül.

**Hajbin Tímea képviselő:** felkérem a jegyző urat járjuk körbe a rendelet alkotásának lehetőségét.

Tavaly is felvetődött a rekonstrukciós kérdés, én továbbra is napirenden tartanám. Javaslom, hogy rekonstrukcióra csoportosítsunk át összegeket. A felújításnál nincs betervezve.

**Juhász Csaba polgármester:** a szennyvíznél Tordásra a felújítás táblázatban, a szennyvízcsatorna gerincezeték felújítás, bekötővezeték felújítás sorban tervezzünk.

**Hajbin Tímea képviselő:** én úgy gondolom, hogy a vezeték már most 10 éves, így ezeket a sorokat nem lehet üresen hagyni a következő 15 évre.

**Rácskai András:** műszaki szempontból nézve a csatornahálózatnak nagy része csőhálózat, kis része szennyvízátemelő, melyben van a betonmútárgy, illetve a gépészet, szivattyú, szerelvények, illetve villamos- és irányítástechnika. A csatornahálózat leírás kulcsa 50 év, de a gépészeti berendezéseknek 10 év, a villamos- és irányítástechnikának 5 év. Maga a műanyag csővel problémák nincsenek. Amivel nagyobb probléma van, az a betonmútárgyak és az irányítástechnika. A szennyvízszivattyú cseréket be is terveztük a pályázatba. Csőhálózat cseréjét betervezni egy tíz-húsz éves rendszerbe nem javasoljuk.

**Hajbin Tímea képviselő:** nem csere van feltüntetve, hanem a bekötővezeték felújítása.

**Rácskai András:** a gördülő fejlesztési tervben a törvény és a rendelet azt írja elő, hogy van beruházási tervrésze és felújítási, pótlási tervrésze. Az energiahivatal álláspontja és az ajánlások szerint a beruházás az, amikor új épül ki, ahol még nem volt, tehát hálózatbővítés, vagy teljesítménynövelés, magasabb színvonalú és hosszabb élettartamú gépek, berendezés épül. Ha egy csőhálózat elöregedett és mellé van építve egy új vezeték az felújítás kategória, mivel ugyanolyan készül mellé. Ha egy betoncsövet fel kell újítani és belülről kibélelni az rekonstrukció, mivel nem ugyanolyan műszaki színvonalú lesz, mint ami volt, de ugyanazt a kapacitást tudja, ez is felújítási, pótlási részben kell feltüntetni.

**Hajbin Tímea képviselő:** ezt a módszertani útmutatót megkaphatnánk?

**Rácskai András:** igen.

**Hajbin Tímea képviselő:** továbbra is javasolom, hogy jelzés értékkel csoportosítsunk át adatokat, nem lehet, hogy ötven év múlva szembesüljünk a problémával, és akkor kell majd több százmilliót ráköltetni a cserére. Nem értek egyet a nulla forinttal, mert felelőtlennek tartom. Ha nem is jelezzük, hogy erre szükségünk van, hogyan fogják a díjrendeletet megalkotni.

**Juhász Csaba polgármester:** ha összevetem a következő napirendi pontunkkal, a víznél az éves keletkezett összeg többszörösével tervezünk, hiába nem képződik akkora összeg, rá kell költeni a rendszerre. Szerintem itt is meg kellene jeleníteni egy összeget.

**Rácskai András:** ha így gondolják, egy tartalékolás sorban megjelenítjük az összeget, de feleslegesen ne tervezzük be tíz éven belül a vezetékcsereét.

**Juhász Csaba polgármester:** milyen összeget jelenítsünk meg?

**Rácskai András:** a mai áron negyvenezer forint folyóméterenként a vezetékcsere, úgy érdemes, hogy egy akna közt készítenek el egyszerre, ez körülbelül hatvan méter, így 2,4 millió forint.

**Hajbin Tímea képviselő:** már tavaly új díjrendeletnek kellett volna kijönni, aminek az egyik sarokpontja az amortizációs költség, nekünk hol van az amortizáció ahhoz képest, hogy mennyit ér a hálózat?

**Rácskai András:** a vagyonértékelés határideje 2019.

**Hajbin Tímea képviselő:** akkor el kell készíteni pontosabban.

**Rácskai András:** vagyonértékben többszörösére értékelték a régi rendszereket, a jelenlegi amortizációnak is a többszörösét kellett volna díjban elfogadtatni.

**Hajbin Tímea képviselő:** hogy mi ilyen alacsony díjat fizetünk, az azt jelenti, hogy nincsen fedezet a rekonstrukcióra.

**Rácskai András:** ha Önök úgy gondolják, akkor 14. és 15. évre tartalékolásra 2.4 millió forintot rakhatunk évente.

**Juhász Csaba polgármester:** aki a módosítást elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
75/2016. (VIII. 30.) számú határozata  
előterjesztés módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Martonvásár és agglomerációja szennyvízelvezető és tisztító rendszer 2017-2031. évi Gördülő Fejlesztési Tervről szóló előterjesztés 1. pontját a következőkkel fogadja el:

- Gravitációs szennyvízcsatorna gerincvezetékeinek felújításra a 14-15. évben együtt 1.600 ezer Ft-ot tervezzünk be;
- Gravitációs szennyvízcsatorna bekötővezetékeinek felújításra a 14-15. évben együtt 1.600 ezer Ft-ot tervezzünk be;
- Kényszeráramoltatású szennyvízvezeték gerincvezetékeinek felújításra a 14-15. évben együtt 1.600 ezer Ft-ot tervezzünk be.

**Juhász Csaba polgármester:** aki elfogadja a módosított tervet, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
76/2016. (VIII. 30.) számú határozata  
Martonvásár és agglomerációja szennyvízelvezető és tisztító rendszer 2017-2031. évi  
Gördülő Fejlesztési Tervről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a X/1., X/2., X/3., X/4., X/5. Martonvásár és agglomerációja szennyvízelvezető és tisztító rendszer (23-04659-1-004-00-05, 22-02015-1-001-00-12, 22-04659-1-001-00-02, 22-21005-1-001-00-00, 22-15198-1-001-00-13) 2017-2031.évi GFT-vel kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:

1./ Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a melléklet szerinti X/1., X/2., X/3., X/4., X/5. Martonvásár és agglomerációja szennyvízelvezető és tisztító rendszer (23-04659-1-004-00-05, 22-02015-1-001-00-12, 22-04659-1-001-00-02, 22-21005-1-001-00-00, 22-15198-1-001-00-13) víziközmű rendszer 2017-2031. évi GFT felújítási és pótlási tervét a következőkkel fogadja el:

- Gravitációs szennyvízcsatorna gerincvezetékeinek felújításra a 14-15. évben együtt 1.600 ezer Ft-ot tervezzünk be;
- Gravitációs szennyvízcsatorna bekötővezetékeinek felújításra a 14-15. évben együtt 1.600 ezer Ft-ot tervezzünk be;
- Kényszeráramoltatású szennyvízvezeték gerincvezetékeinek felújításra a 14-15. évben együtt 1.600 ezer Ft-ot tervezzünk be.

2./ Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a melléklet szerinti X/1., X/2., X/3., X/4., X/5. Martonvásár és agglomerációja szennyvízelvezető és tisztító rendszer (23-04659-1-004-00-05, 22-02015-1-001-00-12, 22-04659-1-001-00-02, 22-21005-1-001-00-00, 22-15198-1-001-00-13) víziközmű rendszer 2017-2031. évi GFT beruházási tervét elfogadja.

3./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az anyagi forrás igazolásáról szóló nyilatkozat aláírására, továbbá felkéri, hogy e határozatról tájékoztassa Martonvásár Város Önkormányzatát és a Fejérvíz Zrt-t.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2016. szeptember 9.

## **2. Vízhálózat Gördülő Fejlesztési Terve**

**Juhász Csaba polgármester:** a víznél a felújítás, pótlás a kiosztott tájékoztatónak megfelelően alakulna. Amit már jeleztünk, hogy nem értünk egyet a gyúrói fogyasztói távvezeték felújításával. A költségeket pontosan még nem tudjuk, de az amortizációt előre több évre elvinné.

**Rácskai András:** a vízmű telepen karbantartási költség még bejött a kutak tisztítására, mind a két kút homokolt, és az egyik kútnál szűrő gond is volt. A vezeték építését átütemeztük egy későbbi időpontra, majd kiderül, hogy meg kell-e csinálnunk vagy nem. A tervek elkészültek, így konkrét árajánlatot tudunk kérni. A másik megoldás, hogy kéne egy közös területbejárás, a vezeték megvédése érdekében felszíni vízrendezést, csapadék elvezetést, földviisszatöltést kell végezni, esetleg valamelyik részt burkolattal is el kell látni. Az ivóvízhálózat meghibásodásáról polgármester úr kért egy anyagot, melyet most elhoztam. Korábbi meglévő adatok felhasználásával a tordasi vezeték jónak minősül, annak ellenére, hogy nem fiatal. A meghibásodások nagy része vízmérő helyi hibák, nem gerincvezeték problémák voltak.

**Juhász Csaba polgármester:** javasolom, hogy fogadjuk el a gördülő fejlesztési tervet, de továbbra is kérjük, a gyúrói vezeték kiváltásnak szükségességének felülvizsgálatát. Aki egyetért a módosítással, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

### **Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 77/2016. (VIII. 30.) számú határozata előterjesztés módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete az I/7. Tordas-Gyúró-Kajászó községi vízmű-V (11-21005-1-003-00-11) víziközmű rendszer 2017-2031. évi Gördülő Fejlesztési Tervről szóló előterjesztés I. pontját a következő feltételekkel fogadja el:  
– továbbra is kérjük a gyúrói vezeték kiváltása szükségességének felülvizsgálatát.

**Juhász Csaba polgármester:** aki elfogadja a módosított gördülő fejlesztési tervet, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő –testületének  
78/2016. (VIII. 30.) számú határozata  
az I/7. Tordas-Gyúró-Kajászó községi vízmű-V (11-21005-1-003-00-11) víziközmű  
rendszer 2017-2031. évi Gördülő Fejlesztési Tervről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az **I/7. Tordas-Gyúró-Kajászó községi vízmű-V (11-21005-1-003-00-11)** víziközmű rendszer ellátásért felelősök nevében eljáró Önkormányzata, a 2017-2031. évi Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatban a 30 napos véleményezési határidőt betartva és megismerve az ellátásért felelősök véleményét az alábbi határozatot hozta:

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a melléklet szerinti **I/7. Tordas-Gyúró-Kajászó községi vízmű-V (11-21005-1-003-00-11)** víziközmű rendszer 2017-2031. évi GFT felújítási és pótlási tervét a következő feltételekkel fogadja el  
– továbbra is kérjük a gyúrói vezeték kiváltása szükségességének felülvizsgálatát.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a melléklet szerinti **I/7. Tordas-Gyúró-Kajászó községi vízmű-V (11-21005-1-003-00-11)** víziközmű rendszer 2017-2031. évi GFT beruházási tervét elfogadja.

Az **I/7. Tordas-Gyúró-Kajászó községi vízmű-V (11-21005-1-003-00-11)** víziközmű rendszer 2017-2031. évi Gördülő Fejlesztési Terv a területrendezési tervvel és a vízgyűjtő-gazdálkodási terv településünket érintő részével összhangban van.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti **I/7. Tordas-Gyúró-Kajászó községi vízmű-V (11-21005-1-003-00-11)** víziközmű rendszer 2017-2031. évi GFT-vel kapcsolatban nyilatkozik, hogy az alább felsorolt résztulajdonos Önkormányzatok, a 2017. évi víziközmű felújítási, pótlási és beruházási munkáira, a 2016-os vállalásokon felül, a korábbi évek során felhalmozott víziközmű fejlesztésre fordítandó anyagi forrással rendelkeznek, melyet a 2011. évi CCIX. Törvény 18. §-a alapján elkülönített számlán kezelnek.

<b>Tordas Önkormányzat</b>	437.281.Ft
<b>Gyúró Önkormányzat</b>	245.891 Ft
<b>Kajászó Önkormányzat</b>	200.066 Ft

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Juhász Csaba polgármester:** javaslom, hogy következőként az egyebek napirendi pontot tárgyaljuk, aki egyetért kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett elfogadta a napirend módosítást.

### **3. Sportegyesület kérelme**

**Farkas Örs:** hiánypótlásra szólítottak fel a sportöltöző építésével kapcsolatban, tulajdonosi hozzájárulást kell benyújtatunk, mivel önkormányzati tulajdonú területen valósul meg az építkezés.

**Juhász Csaba polgármester:** aki hozzájárul, hogy a 148/1 helyrajzi számú ingatlanunkon sportöltöző épüljön, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 5 igen, és 1 nem szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
79/2016. (VIII. 30.) számú határozata  
a sportöltöző tulajdonosi hozzájárulásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tordas SE kérelme alapján hozzájárul ahhoz, hogy a 148/1 helyrajzi számú ingatlanon sportöltöző épüljön.

**Juhász Csaba polgármester:** még egy kérelem érkezett a sportegyesület részéről.

**Farkas Örs:** mivel hiánypótlásra szólított fel az Magyar Labdarúgó Szövetség, így addig nem hoz határozatot, amíg a hiánypótlás le nem zárul. 5,9 millió forintra lenne szükségünk, ami fedezi a féléves béreket és legkésőbb 2017 júniusáig visszafizetésre kerül, ha megkapjuk a társasági adóból befolyt összegből.

**Hajbin Tímea képviselő:** mikorra várható a határozat?

**Farkas Örs:** 45 nap áll rendelkezésünkre a hiánypótlásra, ezután bírálják el.

**Juhász Csaba polgármester** ismerteti a határozati javaslatot.

**Juhász Csaba polgármester:** aki elfogadja a javaslatot, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
80/2016. (VIII. 30.) számú határozata  
a Tordas SE részére nyújtott kölcsönről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tordas SE kérelme alapján hozzájárul ahhoz, hogy az edzői bérek idei fél éves költségeit (5 920 000 Ft) havonta kölcsön formájában megelőlegezze.

Hajbin Tímea képviselő asszony 19 óra 59 perckor távozott, Juhász Csaba képviselő megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes.



**Juhász Csaba polgármester:** javaslom, hogy térjünk vissza a napirendi pontokhoz, aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett elfogadta a napirend módosítást.

#### **4. A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

**dr. Matota Kornél jegyző:** a Fejér Megyei Kormányhivatal leveléből kiderül, jogilag nem jó az a megoldás, mely szerint a szervezeti és működési szabályzatban mondjuk meg, hogy hány választópolgár kezdeményezheti a helyi népszavazást, hanem egy külön rendeletet kell erről alkotni. Erről szól ez a javaslat.

**Juhász Csaba polgármester:** aki egyetért a rendelettel, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
12/2016. (VIII. 31.) önkormányzati rendelete  
a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról**

[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

#### **5. A köztisztaságról és környezetvédelemről szóló önkormányzati rendelet módosítása**

**Juhász Csaba polgármester:** módosítottuk a rendeletünket, mely szerint az Öreghegyen nem az önkormányzat gyűjtené a szemetet. Javaslom, hogy csak tordasi állandó lakhellyel rendelkezők részesülhessenek a kedvezményben. Aki a rendelet módosításával egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
13/2016. (VIII. 31.) önkormányzati rendelete  
a köztisztaságról és környezetvédelemről szóló 5/2004. (IV. 21.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

#### **6. Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása**

**Juhász Csaba polgármester:** három hét fős bölcsődei csoport indul Martonvásáron, lakosság szám arányosan három férőhely jut településünkre.

Hajbin Tímea képviselő asszony 20 óra 15 perckor megérkezett, Juhász Csaba képviselő

megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

**Juhász Csaba polgármester:** aki elfogadja a kistérségi társulási megállapodás módosítását, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 5 igen, és 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
81/2016. (VIII. 30.) számú határozata  
a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának  
módosításáról**

**1.) Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodását 2017. január 1. napi hatállyal az alábbiak szerint módosítja:**

**1/a. A Megállapodás II. fejezet 3. pontja az alábbiak szerint módosul:**

„3. Szociális *alapszolgáltatás* feladatkörben:”

**1/b. A Megállapodás II. fejezet 3.7. pontja törlésre kerül.**

**1/c. A Megállapodás II. fejezet 5. pontja kiegészül az alábbiak szerint:**

„5/B. Gyermekjóléti alapellátás feladatkörben gyermekek napközbeni ellátására családi bölcsőde: *Baracska Község, Gyúró Község, Kajászó Község, Martonvásár Város, Ráckeresztúr Község, Tordas Község Önkormányzata vonatkozásában, Intézmény fenntartása útján (Szent László Völgye Segítő Szolgálat intézményi keretében)*”

**1/d. A Megállapodás IV. fejezet 19. pontja az alábbiak szerint módosul:**

„19. A Társulás keretében az általa fenntartott Intézmény tevékenységi körébe tartozó szociális alapellátások intézményi térítési díjainak, *továbbá a gyermekjóléti alapellátás feladatkörben a gyermekek napközbeni ellátása*, a gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátások, azok igénybevétele és a fizetendő térítési díjaknak önkormányzati rendeletben történő szabályozására, s annak mindenkor jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő felülvizsgálatára – a Társulási Tanács javaslatának figyelembe vételével – Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jogosult.”

**1/e. A Megállapodás VI. fejezet 1. pontja kiegészül az alábbi 1.6. alponttal:**

„1.6. *Az Intézmény gyermekjóléti alapellátás feladatkörben gyermekek napközbeni ellátására családi bölcsőde működését biztosítja járási szinten.*”

**1/f. A Megállapodás VIII. fejezet 7. pontja kiegészül az alábbi 7.6. alponttal:**

„7.6. *intézményi gyermekjóléti alapellátás feladatkörben, a napközbeni ellátásként biztosított családi bölcsőde önellátó szolgáltatásként működik azzal, hogy a mindenkor csoportszám után számított maximális férőhelyek lakosságszám arányosan számított kvótarendszerben oszlanak meg a feladatellátáshoz csatlakozott tagönkormányzatok között, melyek anyagilag kötelesek helyt állni a kvóta arányában a feladatellátás költségei tekintetében, beleértve azt az esetet, ha a kvóta igénylő hiányában nem kerül feltöltésre, illetőleg az ellátást igénybevevő a díjat bármely okból nem fizeti meg. Amennyiben adott tagönkormányzat részéről a biztosított kvóta nem kerül feltöltésre, az üresen maradt férőhely felajánlható az intézményi várólistán soron következő, lakóhelye szerinti önkormányzat részéről az anyagi helytállás*

*tekintetében támogatással rendelkező igénylő számára, mely esetben az anyagi helytállás tekintetében a férőhely igénylő általi betöltéséig adott önkormányzat felel. A tagönkormányzatok az igénybevevők részére saját költségvetésük terhére nyújthatnak támogatást.*

**1/g. A Megállapodás VIII. fejezet 13. pontjában az „1. számú melléklete” szövegrész „3. számú függeléke” szövegrészre módosul.**

**2.) A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltakról értesítse a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsát.**

Felelős: polgármester  
Határidő: 2016. 09. 30.

## **7. Egyebek**

### **Máté Ágnes kérelme**

**Hajbin Tímea képviselő:** kérem jelezzük a bérlő felé, hogy a szolgálati lakás átmeneti jellegű, nem élete végéig szól.

**Juhász Csaba polgármester:** aki egyetért a kérelemmel, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
82/2016. (VIII. 30.) számú határozata  
Máté Ágnes kérelméről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Máté Ágnes lakásbérlet meghosszabbítási kérelmét támogatja.

Felelős: jegyző, polgármester  
Határidő: azonnal

### **Fehérgyarmat polgármesterének kérelme**

A képviselő-testület megtárgyalja a jégkárt szenvedettek megsegítéséről jött kérelmet.

**Juhász Csaba lezárja a napirendet azzal, hogy további információkat szereznek az ügyről.**

### **Szünidei étkezés**

**Juhász Csaba polgármester:** aki egyetért a javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Nyílt Ülése – 2016. augusztus 30.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
83/2016. (VIII. 30.) számú határozata  
új kormányzati funkció felvételéről**

1.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a törzskönyvi nyilvántartásban nyilvántartott, alaptevékenységre vonatkozó adatait az alábbi kormányzati funkcióval egészíti ki 2016. október 1-től:

104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés.

2.

A képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzat 5. számú függelékében meghatározott, Tordas Község Önkormányzat alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolását egységes szerkezetben a melléklet szerint elfogadja.

3.

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a szükséges törzskönyvi átvezetéseket a Magyar Államkincstárnál kezdeményezze.

Felelős: jegyző

Határidő: 2016. 09. 30.

**Adásvételi szerződés**

**Juhász Csaba polgármester:** a telkek megosztásra kerülnek, mivel 1 hektár alatti ingatlan automatikusan kivett belterületi földrészletnek nyilvánul. Ezután a földhivatal megkérdezi a jegyzőt, hogy ez a megosztás megfelel-e a helyi építési szabályzatnak.

**dr. Matota Kornél jegyző:** a vázrajz elkészülte után az E.On-tól is meg kell kérni a hozzájárulást.

**Juhász Csaba polgármester:** nem az E.On-tól, hanem a Magyar Villamosenergia-ipari Átviteli Rendszerirányító Zrt-től Tíz százalék foglalatot fizetünk a telkekre. Gondolkozzunk el, mennyi legyen a vételár, és mennyi kedvezményt adjunk a tordasi lakosoknak, mikor kezdjük el értékesíteni a telkeket, esetleges előértékesítést csinálhatnánk. Beépítési kötelezettséget kell előírunk, nem értékesíthetik az ingatlanokat. Az előzetes számítások alapján egy normál piaci árral számolva a közművesített telkek útépitéssel és a közvilágítás kiépítésével több tízmilliós nyereséget eredményeznek az önkormányzatnak.

**Juhász Csaba polgármester:** aki egyetért az adásvételi előszerződés megkötésével, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Nyílt Ülése – 2016. augusztus 30.

**84/2016. (VIII. 30.) számú határozata**  
**a Tordas 257/80 helyrajzi szám alatti ingatlan adásvételi előszerződéséről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyulainé Zsakó Zsófiával és Zsakó Lászlóval kötendő, a Tordas 257/80 helyrajzi számú ingatlan adásvételi előszerződést elfogadja. A vételár 10 millió Ft/ha.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**ASP rendszerhez csatlakozás**

**Juhász Csaba polgármester:** az ASP rendszert ötezer fő alatti településeknek kötelező lesz használni, egységes iktatás, adó és pénzügyi program lesz. Ehhez kapcsolódóan megjelent egy pályázat, melyet szeptember tizenötödikétől lehet beadni. Aki egyetért a pályázat benyújtásával, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**85/2016. (VIII. 30.) számú határozata**  
**önkormányzati ASP rendszerhez csatlakozási pályázatról**

Tordas Község Önkormányzata pályázatot nyújt be Magyarország Kormányának KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című támogatására.

A pályázat célja elektronikus ügyviteli megoldások bevezetése az ASP technológia segítségével a tordasi Polgármesteri Hivatalban.

A beruházás teljes költsége 5.894.460,- Ft

A támogatás mértéke: 100%

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

**Tüzelőanyag pályázat**

**Juhász Csaba polgármester:** Tordas 153 köbméter keményfa vásárlására pályázhat, a méterfát erdőgazdaságtól vehetjük. Induljunk-e a pályázaton?

**Bucsi István képviselő:** sok a rászoruló.

**Juhász Csaba polgármester:** aki egyetért, hogy pályázzunk, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 5 igen, és 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
86/2016. (VIII. 30.) számú határozata  
szociális célú tüzelőanyag pályázatról**

Tordas Község Önkormányzata pályázatot nyújt be Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 18. „**A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására**”

A pályázat célja szociális célú tüzelőanyag biztosítása a szociálisan rászorulóknak részére.

A projekt teljes költsége 135 m<sup>3</sup> kemény fa vásárlása esetén 2.025.000,- Ft  
A támogatás mértéke: 14000,- Ft/m<sup>3</sup>, kötelező önerő 1000,- Ft/m<sup>3</sup>

Az önerő megfizetését Tordas Község Önkormányzata vállalja. A kedvezményezettektől a tűzifa kiszállításáért az Önkormányzat ellenszolgáltatást nem kér.

Felelős: polgármester  
Határidő: folyamatos

**Étkezési díjak**

**Juhász Csaba polgármester:** a kiküldött kalkuláció alapján látszik, hogy a tízórai és uzsonna térítési díja jelenleg alacsonyabb a tényleges költségnél, így javaslom, hogy szeptember elsejétől az előterjesztésben szereplő étkezési díjakat állapítsuk meg.

**Somfai Sándorné képviselő:** a fizetés módja?

**Juhász Csaba polgármester:** átutalással és pénztári befizetéssel, esetleg csekkel.

**Hajbin Tímea képviselő:** nem tartom jónak a csekkes befizetést. Szigorítsuk meg az étkezési díjak beszedését, aki két hónapon belül nem fizeti meg a térítési díjat, az ne vehesse igénybe a szolgáltatást.

**Juhász Csaba polgármester:** az étkezési díjak szeptember elsejétől a mellékelt táblázat alapján változna, aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
14/2016. (VIII. 31.) önkormányzati rendelete  
az étkeztetési térítési díjakról szóló 6/2007. (II. 13.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

### Zöldségfeldolgozóval kapcsolatos kérdések

**Juhász Csaba polgármester:** Az előző ülésen felvetődött, hogy a nagyfeszültségű vezeték alatt található önkormányzati telek mellé próbáljunk vásárolni még egy telket, és oda tervezzük a zöldségfeldolgozó üzemet. Sajnos a tulajdoni viszonyok nem rendezettek az önkormányzati telek mellett, így ezt e verziót nem tudjuk záros határidőn belül rendezni. Feldhoffer Jánosnak két telke van a falu elején (belterületbe vonható, szolgalmi jog nélküli telkek) és itt meg tudjuk valósítani a zöldségfeldolgozót. Hajbin Tímea javasolta, hogy a két telekért ajánljunk fel egy építési telket az előző napirendi pontban tárgyalt új parcellából.

A képviselők elfogadták a javaslatot, és felhatalmazták a polgármester urat a tárgyalás folytatására.

**Bucsi István képviselő:** Gyúron a kerékpárúton sitt van, az oszlopokat kivették, autóval járnak rajta.

**Somfai Sándorné képviselő:** a Művelődési ház tetején a cserép elmozdult.

**Juhász Csaba polgármester:** igen tudjuk, a tetőlécekkal van gond.

**Bucsi István képviselő:** Cifrapince tábláival mi történt?

**Juhász Csaba polgármester:** kérelmet adtak be rájuk. Egyéb kérdés hozzászólás?

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 21 óra 40 perckor bezárja a nyílt ülést.

**Kmf.**



